

**PRO-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**  
**EDITAL Nº 03/PROGEP-IFCE/2015**

**RETIFICAÇÃO**

**ANEXO IV - CAMPUS DE REALIZAÇÃO DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO**

Onde se lê:

CD.	SUBÁREA	CAMPUS
4	Fitotecnia	Sobral
6 e 40	Metodologia e Técnicas da Computação	Crato
10	Currículo e estudos aplicados ao Ensino e Aprendizagem	Juazeiro do Norte
21	Sistemas e Redes de Telecomunicações	Fortaleza
24	Processos de Fabricação	Fortaleza
25 e 41	Projetos de Máquinas	Fortaleza
28 e 42	Filosofia	Crato
32 e 43	Língua Inglesa	Fortaleza
35	Matemática Básica	Maracanaú
37 e 44	Química Analítica	Maracanaú
45	Sociologia Geral	Aracati

Leia-se:

CD.	SUBÁREA	CAMPUS
4 e 40	Fitotecnia	Sobral
6 e 41	Metodologia e Técnicas da Computação	Crato
10 e 42	Currículo e estudos aplicados ao Ensino e Aprendizagem	Juazeiro do Norte
21 e 43	Sistemas e Redes de Telecomunicações	Fortaleza
24 e 44	Processos de Fabricação	Fortaleza
25 e 45	Projetos de Máquinas	Fortaleza
28 e 46	Filosofia	Crato
32 e 47	Língua Inglesa	Fortaleza
35 e 48	Matemática Básica	Maracanaú
37 e 49	Química Analítica	Maracanaú
50	Sociologia Geral	Aracati

Fortaleza, 06 de março de 2015.

Samara Tauil Vitorino  
Pró-reitora de Gestão de Pessoas em exercício